Was Jesus uns zu sagen hat – Mit dem Lukasevangelium den Glauben an den Auferstandenen vertiefen.
Ein Bibelseminar mit Methoden kreativer Bibelarbeit. 
Haben Sie sich schon einmal gefragt, was Jesus Ihnen heute sagen würde? Welche Geschichten und Worte des Lukasevangeliums Ihrem Glauben neuen Schwung verleihen und deinen Lebensweg inspirieren könnten?
Tauchen Sie mit uns ein in die Welt des Lukasevangeliums! Dieses Bibelseminar richtet sich an alle, die sich für den Lebensalltag auf die Suche nach neuen Impulsen zur Vertiefung Ihres Glaubens machen wollen – egal, ob schon vertraut mit der Bibel oder einfach neugierig darauf, was Jesus uns heute zu sagen hat.
Was erwartet Sie?
· Eine Einführung ins Lukasevangelium: Aufbau, Hintergründe und besondere Erzählweisen des Lukasevangeliums – entdecken Sie, wie Sie daraus Inspiration für Ihren Glaubensweg schöpfen können.
· Bibeltheologische Impulse: Ausgewählte Textstellen mit erfahrungsbezogenen Methoden bearbeiten – entdecken Sie neue Perspektiven und Impulse.
· Bibliolog-Einheiten: Erleben Sie das Lukasevangelium auf interaktive Weise und tauchen in die Geschichten ein, als wären Sie selbst dabei.
Das Beste: Kein Vorwissen erforderlich!
Kommen Sie mit Ihren offenen Fragen, Neugier und Lust auf Austausch. Gemeinsam möchten wir entdecken, was Jesus uns heute zu sagen hat.
Wann und wo?
Start: 14. Februar 2025, 18:00 Uhr 
Ende: 16. Februar 2025, 12:00 Uhr 
Exerzitienhaus am Karmel Birkenwerder, Schützenstr. 12, 16547 Birkenwerder
Kosten?
110 € für Unterkunft und Verpflegung, eine Kursgebühr wird nicht erhoben. Die Pensionsgebühr deckt etwa 80% der Kosten für Unterkunft u. Vollverpflegung. Wenn Sie das Kloster und Exerzitienhaus mit einem zusätzlichen Betrag (als freiwillige Spende) unterstützen möchten und Ihre Bettwäsche und Handtücher selbst mitbringen können (natürlich nur wenn Sie mit dem Auto kommen) wären wir sehr dankbar.
Sei dabei!
Melden Sie sich bis spätestens 29. Januar 2025 unter Angabe von Namen, Adresse und Telefonnummer direkt im Exerzitienhaus am Karmelitenkloster unter exerzitienhaus@karmel-birkenwerder.de schriftlich an. Sie erhalten eine Bestätigung mit weiteren Informationen. Rückfragen unter 03303 50 34 19 möglich.
